Mp = 0.5-kg

Rp == 30-10°-
; My Rp?
D=
k
p = 7800-—”;
m

Jp = 225x 10" *m% kg

G.:= 80000-10°%Pa

L=12m

d =2010"°

oo
32

J=pJpl

l 7T'd2 ;
2 p 4 2

f(B) = tan(B)

h

&(B) = 3

Jp=1571x10" Sm?

J = 147x 10 *m’ kg

2
j — 147x 10 *m kg

h = 0.653

B = 0.005,0.01..4-7r

Massa del disco

Raggio del disco

Momento d'inerzia (di massa) del disco

Densita dell'acciaio

Modulo elastico tangenziale dell'acciaio

Lunghezza dellasta

Diametro dell'asta

Momento d'inerzia polare della sezione circolare

Momento d'inerzia di massa dell'asta

Calcolo di verifica (per il momento d'inerzia di massa dell'asta): J = M R2/2

|
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X
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-04
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-12
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